
 

Wir suchen Sie zur Unterstützung unseres Teams der R&D Elektronik GmbH & Co. KG am Standort 
Mönchengladbach (Wickrath) fortlaufend für 3-4 Monate als  

Praktikant Materialwirtschaft (Vertrieb / Einkauf / Logistik) (m/w/d) 

Die R&D Elektronik GmbH & Co. KG wurde 2007 aus dem Unternehmen R&D Steuerungstechnik als Profitcenter 
für Elektronikdienstleistungen ausgegliedert. Schwerpunkt sind Dienstleistungen im Bereich der 
Elektronikfertigung. Die Kompetenzen reichen von der Entwicklung über Produktion und Prüfung bis zum 
Versand von Elektronikprodukten. 

Ihre Aufgaben:  

Sie unterstützen bei wesentlichen kaufmännischen Tätigkeiten, u.a. bei 
 

 Angebotsbearbeitung (Kunden) 
 Anfragen an Lieferanten / Auftragsbestätigungen (Lieferanten) 
 Angebotsauswertung, Materialkalkulation 
 Bestellwesen / Lager / Versand / Reklamationsbearbeitung 
 Kennzahlen erfassen u. auswerten 
 Projekte, Ausarbeitungen und Schulungen zu Themen der Prozessoptimierung 

 Ihr Profil: 

 Sie befinden sich in fortgeschrittener Studienphase Ihres Bachelorstudiums im Bereich 
Betriebswirtschaftslehre oder in einem vergleichbaren Studiengang 

 Mit vertraulichen Informationen und Verantwortung gehen Sie pflichtbewusst um 
 Idealerweise bringen Sie erste Erfahrungen in Form von Praktika oder einer Ausbildung im Handel 

oder der Industrie mit. 
 Sie verfügen über gute Kenntnisse in MS Office 
 Kenntnisse im Projektmanagement und analytische Kompetenzen sind wünschenswert 
 Ihre Fähigkeit zu unternehmerischem Denken sowie eine eigenverantwortliche, zielorientierte 

Arbeitsweise runden Ihr Profil ab. 

Unser Angebot: 

 Bei guter Leistung haben Sie die Möglichkeit im Anschluss an das Praktikum Ihre Bachelorarbeit im 
Unternehmen zu schreiben. 

 Attraktive, herausfordernde Arbeitsaufgaben sowohl im Tagesgeschäft als auch in der Projektarbeit. 
 Einblicke hinter die Kulissen eines wachsenden Elektronikunternehmens. 
 Flexible Arbeitszeiten. 
 Kostenlose Getränke und Essenszuschuss. 
 Anschlussvertrag als studentische Aushilfe bis zum Abschluss des Studiums möglich 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen – ausschließlich per E-Mail - an: 

E-Mail: nils.wehner@rud.info 
Web: www.rud.info 


